

巩固创卫成果 共享健康生活



本报讯(记者 石玉 实习记者 张开)昨日上午9时许,室外气温高达32℃,地面被太阳炙烤得发烫。在东大街路段,几名环卫工人身着橙色马甲、头戴遮阳帽,顶着烈日清理垃圾,没走几步路,就汗水满脸。

面对高温炙烤,环卫工人挥汗如雨奋战在大街小巷,默默坚守岗位,用汗水换来城市的干净整洁,是夏日里最美的一道橙色风景。

俞垛镇聚力推进 人居环境整治全覆盖

(上接1版)横庄、何祝野、官伦等村人居环境,查看道路是否平坦整洁、旱厕是否达标、公厕是否清洁卫生、有无乱搭乱建乱堆乱放等问题。面对村民询问,有的村支书现场回应群众诉求,与村民沟通交流;面对镇主要领导的提问,有的村支书当场表态,立下突击整改、保证按时达标的“军令状”。

推进会通报了二季度各村人居环境整治排名情况及存在问题。针对不少村整治不全面、不彻底的现状,该镇要求把人居环境整治工作摆到更加突出的位置,克服怕苦畏难情绪,发扬求真务实的工作作风,直面问题清单,落实责任人员,明确整改时限,定期督查销号,凝心聚力将村庄环境整治工作不断向纵深推进、向全域拓展,聚力打造整洁干净的和美乡村。

区水利局:“三注重” 推动河湖长治久清

(上接1版)制定《姜堰区水域保护示范建设试点实施方案》,建成规范有序、综合协调、智慧高效的水域保护体系;建立横向到底、纵向到底的河湖网格化巡查制度,有计

环卫工胡玉兰告诉记者:“我们上班时间是早上4点到7点,二班是7点到12点;以前下午是1点到5点,现在改成2点到6点,要求保洁的路段做到无油无污保持干净。”她主要负责东大街路段保洁工作,由于该路段属于闹市区,加上天气炎热,各类生活垃圾明显增多。为了保持道路干净整洁,她必须不间断地清扫和巡回保洁,一趟清洁工作下来就需要一两个小时。

划开展“谁执法、谁普法”培训,对下放的16个行政处罚赋权镇街事项认真解读,进一步深化“放管服”改革。不管是春夏秋冬,还是阴雨雪天,溱潼镇湖泊网格员刘晓峰每天都要到喜鹊湖、夏家汪巡查,并将巡河(湖)情况记录在河(湖)长制APP上,实现巡河、巡湖轨迹实时上传。

重治理,强监管。我区率先开展“两违”专项整治,率先在全市出台“两违”专项整治方案,区级以上河湖283处、镇村河湖769处“两违”问题全部清零,销号率100%,实现“两年任务提前一年完成”目标;常态开展“清四乱”专项行动;创新开展“两清”专项整治、清洁河湖“九大行动”、河湖集中管护日、水环境整治突击月活动,打捞水面漂浮物21万吨,取缔渔网渔船1895处,清理吊蚌养殖1505亩,清除扒翻种植840万平方米;大力推进生态幸福河湖建设,高标准实施区管河道水环境综合整治、周山河灌区续建配套与节水改造以及城区水环境综合整治等活水、清水工程,持续改善区域水环境质量。

重管护,促长效。我区在全省率先研发“智慧河湖”管理系统,该系统被省水利厅列为“江苏省水利科技项目”,

记者走进户外工作者爱心驿站,看到几名环卫工人正在休息,屋内有桌椅、电风扇、热水壶、微波炉等。以往工人们在高温下工作,常出现中暑现象。爱心驿站让他们不但可以避暑,还可以解决“喝水难、热饭难、休息难”等问题。

在我区,像胡玉兰这样的环卫工人还有很多,他们在高温考验中,每天不断做着重复的工作,用整洁如初的路面诠释“城市美容师”的职责。

区环境卫生管理中心主任王颖介绍说:“针对高温天气,中心及时调整一线环卫工人作业时间,有效避开高温时段;同时足额及时发放高温补贴,发放防暑降温物资,防止人员出现中暑等情况,确保一线环卫工人身心健康、安全度夏。”

烈日下最美的坚守

打造“智慧河湖”管理系统2.0版,全面推进“数字水网”建设;在“河长制+精准帮扶”河湖治理模式的基础上示范推行幸福河湖“积分银行”管护模式,引导志愿者和群众踊跃参与河道巡查管护;积极探索创建跨界河湖治理保护,与海安、东台、泰兴、兴化、高港等地建立交界河道联合管护模式;围绕“一镇一园一站”建设目标,在高标准打造区级河长制主题公园的基础上指导13个镇街各打造镇级河长制主题公园1座,并设立河长标准工作站(室),为各级河长履职提供点对点、面对面服务。

区水利局副局长仲文斌表示:“环境问题就是民生问题。对老百姓来说,绿水青山既是宜居之园,也是发展之源。我区将以此次半年评估为契机,对照市河长办提出的要求,紧紧围绕河长制工作重点任务,加大整改力度,积极查漏补缺,努力将河长制工作做得更全面、更扎实。”



市民仲先生咨询:迟缴水费对个人有什么影响?

姜城水务公司答复:自来水用户是先用水后付费,作为用户应该按缴费卡约定的时间缴纳水费,这是一种讲信用的行为,若是超过约定时间还不缴费,实际上是一种违约表现,会影响个人的信用度。近年来国家对征信方面越来越重视,自来水等缴费信息也纳入了征信系统,许多时候企业或个人办理一些银行借贷等业务时,相关机构在查询征信度时也会关注水电煤等的缴费情况,所以如果长期不及时缴纳是会受到严重影响的。为了保证信用度不受影响,敬请广大用户自觉按期缴费,当然如果因工作忙没时间缴纳水费或者怕遗忘,我公司提供了支付宝、微信、银行等多种线上自助缴费与代扣业务,可帮助用户更便捷地缴纳水费。

市民程先生咨询:什么是家庭共济,如何办理?

区医保分局答复:家庭共济是指本市职工医保参保人员个人账户资金有结余的,将结余资金与其配偶、父母、子女共济使用。绑定共济家庭成员为江苏省职工医保或城乡居民医保参保人员。办理途径:通过江苏医保云APP线上办理或者医保经办机构服务窗口线下办理。江苏医保云APP办理流程:第一步:下载江苏医保云APP,点击进入,在首页“我要办中”选择“家庭共济”;第二步,录入共济使用人信息,根据提示查看个人承诺书确认无误后签名并提交,即可完成共济关系绑定。线下办理:参保人携带本人及家庭成员身份证件(社会保障卡或者医保电子凭证)、家庭关系承诺书至医保经办机构服务窗口线下办理。

取款机上捡到手机 市民报警物归原主

本报讯(记者 应婷婷)7月23日晚,市民陆贵在自动取款机上捡到一部手机,求助警方找到失主。

30多岁的陆贵是亚美国际花园小区居民。当晚10时许,他到前进路与花园路交汇处的一家自助银行办理业务,发现取款机上有一只亮着电筒的手机。他原地守候10多分钟也不见失主身影,于是拨打110报警。

罗塘派出所民警很快赶来,了解情况后将手机带回,几经周折寻找到了失主。

手机失而复得,失主感激不已:“这个社会还是好人多,感谢捡手机的大哥和警察同志!”

遗失公告
遗失张俊杰出生医学证明,编号:K320036679。
遗失许逸出生医学证明,编号:Q320856867。
声明作废